



每吨自来水亏本近一块五 物价局提出两种调价方案

居民用水价格改革听证会将于8月22日下午举行

昨日,无锡市物价局发布了《无锡市区居民用水价格改革听证会第二次公告》,根据市区居民家庭年用水量分布情况,同时考虑本市水资源状况和社会承受能力,以年度水量作为计量周期,提出了两个水价调整方案。公告也同时公布,居民用水价格改革听证会将于8月22日(星期五)14:00在无锡市蠡溪路999号山明水秀大饭店二楼如意厅召开。

匡笠

现行供水价格还是5年前调整的

近日无锡市物价局对无锡市供水行业发展现状与趋势、企业生产经营及运行成本等进行了深入调研和论证,并在供水成本监审的基础上,制定了无锡市区居民用水价格改革方案。

据了解,无锡市区现行供水价格是2009年7月1日调整的,居民

用水到户价为3.20元/吨。其中:基本水价1.66元/吨、污水处理费1.30元/吨、水资源费0.20元/吨、城市附加费0.04元/吨。

无锡市自来水有限公司是国内50强之一的大型供水企业,公司现有地面水厂6座,取水水源3处,日供水设计能力245万吨。水

源分别取自太湖和长江,为双水源供水。供水范围覆盖全市,直接用户达到126万户,服务人口360余万人。2013年,自来水公司销售水量3.2443亿吨,其中生活类用水销售量为1.6317亿吨,占总销售量的50.3%。销售各类用水综合基本水价为1.84元/吨。

每供一吨水,自来水公司亏本1.4666元

根据2013年城市供水定价成本监审结论,无锡销售各类用水综合基本水价为1.84元/吨,自来水公司供水定价成本则为2.74元/吨。供水成本与基本水价倒挂0.9元/吨。

根据自来水有限公司提供的情况和数据,安全供水高速通道工程设施建设,增加供水成本0.2466

元/吨;安全供水保障完善工程设施建设,增加供水成本0.2237元/吨,这两项工程投资,还尚未转入固定资产核算,未纳入2013年成本监审范围。

因此,根据核算,自来水公司总的实际供水成本为3.2103元/吨,若考虑增值税等因素,含税成本为3.3066元/吨。基本水价与供

水成本(含税)倒挂已达1.4666元/吨。考虑到促进资源节约利用、加强水资源管理以及提高城乡供水水质、保障城市供水安全的需要,物价局认为适当调整水价十分必要。

这次水价调整主要是针对居民生活用水,无锡市物价局提出了两种方案。

方案一:89.88%用户每月多支出不超过12元

方案一中,居民用水量0-180吨、181-300吨、300吨以上的用水量,被分为三个阶梯,定价分别为4元/吨、5.2元/吨、7.5元/吨,三个阶梯覆盖范围的居民分别为89.88%、7.86%、2.26%。

按照这种方案测算,第一阶梯的居民家庭,户均年增支最多不超过144元(月增12元);第二阶梯的居民家庭,年用水量在181-300吨之间,每多用1吨水,多支出2元;第三阶梯的居民家庭,年用水量在300吨以上,每多用1吨水,多支出4.30元。

方案二:93.64%用户每月多支出不超过15.3元

方案二中,居民用水量则被划分为0-216吨、217-300吨、300吨以上三个阶梯,定价则分别为4.05元/吨、5.3元/吨、7.5元/吨,三个阶梯覆盖范围的居民分别为93.64%、4.10%、2.26%。

按照方案二测算,第一阶梯的居民家庭,户均年增支最多不超过183.60元(月增15.3元);第二阶梯的居民家庭,年用水量在217-300吨之间,每多用1吨水,多支出2.10元;第三阶梯的居民家庭,年用水量在300吨以上,每多用1吨水,多支出4.30元。

天气

昨天气象台发布高温橙色预警信号

昨日上午8点51分,无锡气象台发布今夏首个高温橙色预警信号,受副热带高压控制,昨日锡城最高气温达到36.2℃。

昨天15时17分,气象台将高温橙色预警信号变更为高温黄色预警信号,明后天锡城的最高气温仍将在35℃以上,市民出行请注意防暑降温。

胡姍姍

今明后三日天气

今天 多云,27~36℃
明天 多云,27~34℃
后天 多云有时阴,有阵雨或雷雨,27~32℃

税务

“国税厅”开到家门口

“以前办税,到主管税务机关办理往返将近60公里。自从国税增设了办税点后,现在只要过两条马路就可以一次性解决问题,真是太方便了。”昨日,享受到马山税务所办税服务厅“零距离”办理开具红字发票、认证、报税等事宜后,华瑞制药的杨会计为“家门口”有了“国税营业厅”很是高兴。

无锡国税二分局工作人员介绍,近日国税设立滨湖服务厅和马山、东绛、胡埭三个延伸点。凡纳税人需要到国税办理的各类涉税事项都由纳税服务部门统一受理,最大限度节约纳税人的办税成本,使纳税人成为改革的最终受益者。

陆媛

出行

5条公交线路明天起有调整

昨天从无锡市公交公司获悉,从8月6日起,公交5路、23路、70路、113路、118路增设停靠永和路(清扬路)站。118路同时恢复停靠中山路的朝阳广场(南禅寺)站。

薛晟

画说无锡



多部门联合执法 取缔非法经营

日前,滨湖城管执法大队新城中队联合卫生、工商、公安等部门对万达旅游城周边的非法行医、占道经营、流动摊贩进行联合整治,共查处各类无证经营场所、不符合卫生要求的餐饮场所10户,依法取缔了3家黑诊所,并对违法违规行为进行立案调查。图为执法人员正在查处黑诊所。

胡姍姍/文 城管供图

《无锡市2014年度紧缺专业人才需求目录》发布 264个岗位最缺专业人才

近日,《无锡市2014年度紧缺专业人才需求目录》(以下简称《目录》)正式对外发布。经过对调查所获取的有效信息进行处理与分析后,最终从911个岗位中确定264个岗位列入《目录》。而根据调查,目前企业开始注重对员工的“软技能”考量,通过发现潜力员工来缓解人才短缺压力。

264个岗位列入最紧缺目录

《目录》由无锡市人社局与全球领先的人力资源雇佣和管理服务商万宝盛华公司合作编制完成。

2013年11月起,无锡市人社局与万宝盛华公司对无锡市超过1000家企业的人力资源管理部门进行了问卷调查,并以深度访谈的形式与部分用人单位负责人进行了充分有效的沟通。

在对回收问卷按照设定的标准进行处理后,最终确定统计问卷957份,涵盖了先进制造业、现代服务业的16个行业类别。本次紧缺专业人才需求调研过程中,首次将现代农业人才纳入调研范围。经过对调查所获取的有效信息进行处理与分析后,最终从911个岗位中确定264个岗位列入《目录》。

注重员工“软技能”考量

调研显示,企业招聘意愿整体小幅上升,但仍有较大部分企业对人员招聘持谨慎观望态度。2014净雇佣前景指数为+51%,较2013年上涨了4个百分点,经济形势的回暖在一定程度上增强了企业的招

聘信心。

企业招聘开始重视“软技能”的考量,通过发现潜力员工来缓解人才短缺压力。除了专业技术与工作经验,软技能也逐渐成为企业关注的重点之一。在不确定的商业环境中,面对长期存在的人才短缺现象,越来越多的企业开始挖掘潜力员工。一方面,招募学习能力强的高潜力员工,通过设置过渡性岗位、提供职业技能培训等方式培养适岗人才;一方面,发现内部高潜力员工,通过适当调整岗位职能、针对性开展技能培训等方式进行培养,填补企业内部的人才缺口。同时,随着企业的不断成长、壮大以及发展战略的调整,具有丰富经验的技术类项目管理人员与产品销售人员也成为越来越多企业热衷且较难招聘的对象。

七成以上愿招应届毕业生

近八成的受访企业表示可能招募海外人才与应届大学毕业生。在留学归国人才招聘计划方面,生物医药、金融、旅游3个行业内表示考虑招募该类人才的企业占比较高,均在20%以上;在外籍人才招聘计划方面,生物医药、新材料与新型显示、汽车零部件、旅游4个行业意向招募该类人才的企业占比较高,均在10%以上。

在应届大学毕业生招募计划方面,所有行业内表示意向招募应届大学毕业生企业占比均达到70%及以上,其中,物流、旅游2个行业的招募意愿最为强烈。

匡笠

锡山实行新制度解决抛洒滴漏 运输渣土走什么线路 先得与保洁公司订个协议

渣土运输污染已成为城市管理中的一道难点问题,为解决好沿途抛洒滴漏的问题,日前锡山城管局实行新制度,辖区内所有渣土运输单位在线路备案前先要与环卫公司签订保洁协议。

“大多数工地门前都已经能够做到保持干净整洁。”锡山城管局工作人员介绍,但是对于在运输过程中产生的污染却常常视而

不见,针对这个现象,锡山城管局联络专业的环卫服务公司,要求所有渣土运输单位在线路备案前先与环卫公司签订保洁协议,约定由运输单位确保施工门口二百米内的路面干净,同时做到密闭运输,确保车辆在行驶过程中无大量泥块抛洒,而环卫公司则负责每天冲洗路面,确保道路干净整洁。

胡姍姍

玩“连环夺宝”最高奖50万

中福在线“连环夺宝”游戏正在加奖中,投注1元有机会获得最高奖50万元。“连环夺宝”采用全国累积奖,单注累积奖封顶均为5万元,彩民投注单次投入需在100点(即1元)以上,而且第一关中出16个及以上相连普通图案,或第二关中出20个及以上相连普通图案,或第三关中出24个及以上相连普通图案时,就可获得该时刻的累积奖。如果每次投注5注,就有机会赢取最高25万元的累积奖。在加奖期间中奖,则最高可达50万元。

胡姍姍

